



我市认真收听收看二十大开幕盛况

学习报告精神凝聚奋进伟力 加快建设现代化国家中心城市

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文 王际宾)10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。在郑州市四大班子领导积极收听收看大会开幕盛况,认真聆听习近平代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。大家表示,要认真学习贯彻二十大精神,统一思想、明确目标、坚定信心,推动各项工作开新局、见实效,为加快建设现代化国家中心城市、更好服务全国全省发展大局作出应有贡献。

何雄、周富强、杜新军、吕挺琳、高义、黄卿、路云、陈明、虎强、李党生等在郑州市四大班子领导收听收看大会盛况。

大家一致认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。党的二十大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻总结了过去五年和新时代十年以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民统筹中华民族伟大复兴战略全局

和世界百年未有之大变局,有效应对严峻复杂的国际国内形势和接踵而至的巨大风险挑战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,科学论述了不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章和新时代新征程中国共产党的使命任务,科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,对于我们党团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二

个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章,具有重大而深远的意义。

大家一致表示,当前,郑州正处于抢抓机遇、拉高标杆、加快建设现代化国家中心城市的关键时期,要把思想、认识、行动高度统一到二十大精神上来,把学习贯彻二十大精神作为首要政治任务,学深悟透、融会贯通,持续将二十大精神蕴含的思想伟力转化为磅礴的实践力量和成效。要

进一步增强使命感、责任感,胸怀“两个大局”,站位“国之大者”,立足“当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设”的责任使命,聚焦打造“四个高地”,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,坚定信心、乘势而上、奋勇争先,以更高标准要求更加奋发有为的精神状态,加快建设现代化国家中心城市,为全国全省大局作出应有贡献。

各开发区、区县(市)、市直机关、企事业单位党员干部也收听收看大会盛况。

社会各界通过多种形式收听收看二十大开幕会

踔厉奋发向未来 勇毅前行启新程

本报讯(郑报全媒体记者 王红 汪辉 成燕 张竞 秦华 贺喜 王译博 李爱琴 卢文军)昨日上午,中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。郑州社会各界干部群众通过电视、广播、手机、网络等多种形式收听收看大会盛况。大家纷纷表示,要坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

“在认真聆听大会报告时,我情不自禁为党和国家取得的历史性成就而欢欣鼓舞,为前进路上遇到困难、挑战时万众一心的顽强拼搏精神动容不已,为党始终坚持以人民为中心的担当和情怀心潮澎湃,更为二十大报告所描绘的宏伟蓝图而无比振奋。”郑州师范学院传播学院副院长蔡莹深深感慨,“报告提出要坚持教育优先发展,加快建设教育强国,办好人民满意的教育,体现出党中央对教育事业的高度重视和期许。作为一名教师,深受鼓舞的同时,也倍感责任重大。今后,我将坚决贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,弘扬伟大建党精神,牢记为党育人、为国育才的光荣使命,深入学习和宣讲二十大精神,把党的创新理论融入教育教学全过程,坚定青年学子的信仰信念信心,锤炼专业本领,提升教学科研改革创新能力,培养担当民族复兴大任的时代新人,为建设教育强国贡献力量。”

“党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。大会展望了未来美好蓝图,令人备受鼓舞。”郑州山海碑博物馆馆长周云祥说,“报告指出要增强中华文明传播力影响力,坚守中华文化立场,讲好中国故事、传播好中国声音。作为历史文化传播重要的一分子,博物馆在增强文化自信方面的功能不可取代。今后,在党的



二十大精神鼓舞下,我们将肩负起时代赋予的历史使命,发挥好博物馆服务公共文化的重要作用,为新时期郑州文博事业发展作出新贡献。”

“报告提到推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,健全公共卫生体系,这让我们倍感振奋!”郑州市第二人民医院眼科第一党支部书记、眼科医学部主任王瑞峰说,“全程观看了大会开幕盛况,聆听二十大报告,心情非常激动,未来奋斗目标更加明确,前进更有力量。作为一名党员,在以后的工作中,我将全心全意做好本职工作,为人民的健康事业、为中华民族伟大复兴贡献自己的一切!”

“二十大报告科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关中华民族伟大复兴。”郑州市社科联党组书记、主席叶光林说。接下来我市社科界要迅速掀起学习宣传贯彻二十大精神的热潮,充分利用中原大讲堂《郑州讲堂》、社科知识大篷车进基层等宣传载体,加强理论宣讲,推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。

郑州航空工业管理学院航空宇航学院副院长王晓璐表示:“报告提出要深入实施科教兴国战略,开辟发展新领域新赛道。作为一名科研工作者,我将努力贯彻

大会精神,根据世界科技发展前沿,结合河南创新高地和郑州国家中心城市建设需求,强化研发和创新能力,为郑州通用航空企业提供技术支撑,以立德树人作为根本任务,将党的二十大精神与新时代航空报国精神融入航空航天专业实践教学,为产业和区域经济发展培养更多理想信念坚定、创新创业能力突出的高素质复合型人才。”

“我为国家在过去十年所取得的非凡成就感到无比自豪,为未来发展的光明前景而万分振奋。”金水区丰产路街道办事处广测社区党委书记康真真直抒胸臆,“上面千条线,社区一根针。社区是为民服务的一线阵地,作为社区基层工作者,学习宣传贯彻党的二十大精神就要付诸行动。今后,我要像一颗钢钉,牢牢铆钉在社区服务一线,为民服务,为民分忧。”

河南鑫山凤凰城双虎全屋家具总经理李明亮激动地说:“作为一名个体工商户,回看自己十多年的创业经历,是党的好政策带来的福祉。正是党和国家对个体工商户创造的优质营商环境,让我在郑州安了家,日子越来越好。二十大报告指出,要毫不动摇巩固和发展公有制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。作为新时代的创业青年,今后,我更坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想,

脚踏实地,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

“二十大报告多次提到科技创新,作为一名高新技术制造企业负责人,我既充满信心,又感觉责任重大。”中铁装备集团党委书记、董事长赵华表示,“我们将牢记总书记嘱托,把创新作为企业发展的核心动力,努力占领世界掘进机技术制高点,为中国建成装备制造业强国作出贡献。”来自中铁装备盾构公司生产一线的“00后”焊工孟江华则表示:“从一名踏实肯干的焊工新手到走上国际焊接大赛的最高领奖台,我深刻感受到国家对技能强国的支持和对技能人才的鼓励,逢盛世,国家的繁荣昌盛也让我信心倍增,‘焊光’照亮强国志,用心焊好每一道焊缝也是我报效国家的方式,技能青年,强国有我!”

在中牟县万胜村一个普通农家小院,八十岁的老党员曹桂花聚精会神地收看了大会直播盛况。老人说:“今天享的福都是共产党给的。以前俺庄的道路坑洼不平,村里村外也是垃圾成堆。如今,道路修好了,天然气用上了,满村都是风景,生活、生产条件一天比一天好。二十大报告提到要全面推进乡村振兴,我相信,今后的日子肯定越过越红火!”

